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COVID-19

Notulen dagelijkse wrap up 03-06-2020

1/ Casuistiek

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

-  1school met 4 kinderen met klachten (3 snotneuzen en 1 koortsig), geen leraren met

kachten[EEadvies om de kinderen testen en contacten na te lopen

Casuistiek vorige bijeenkomst:
-  Nertsenbedrijven: OMT-Z geweest

-  Fruitteelt: geen bijzonderheden
- Vieesindustrie: FRIESs bezig geweest met vragen van VWS en handleiding

Internationale richtlijnen: Geen

3/ Taskforce 1: Test-, werk en infectie-preventiebeleid in de zorg (ketenpartners zorg)

-

 Weinig ontwikkelingen



- Beleid bij zorgmedewerkers is af en moet op verschillende plekken in richtlijn (enz)

aangepast worden

-

Aangepaste beleid bij cruciale en vitale functies moet met VWS communiceren (en ook

aangepast worden in BCO document). Wordt strenger omdat de testcapaciteit aanwezig is;

er komt een uitzonderingszin over zorgmedewerkers.
- Contact met Verenzo over beleid bij verloven (vanuit een instellingen)

4/ Taskforce 2: Liberty: Vertaalslag social distancing tijdens transitie

5/ Taskforce 3: app/ bron- en contactonderzoek

-

Tracing app via Microsoft Teams; EP heeft niet kunnen deelnemen omdat het niet

door campus ondersteund wordt

6/ Taskforce 4: Dagelijkse sitrep, monitoring liften maatregelen en BCO/HP zone

-

Morgen gaat de dashboard live; overleggen met VWS of zij die nog de updates in de

dagelijkse sitrep willen als de dashboard loopt

7/ Taskforce 5: COVID-19 en de dieren

8/ Taskforce 6: Points of Entry

-

Vraag VWS: over capaciteit in vliegtuigen. Is op gereageerd en er wordt nog aan het advies

gewerkt.SB belangriik om concreet te weten wat de vraag is)
-

Thijs heeft protocol van Schiphol binnengekregen

9/ Taskforce 7: BES/CAS

- OMT adviezen gefinaliseerd en vanmiddag gaat het uit naar VWS; 4 landenoverleg is morgen

- Advies: onder strenge voorwaarden toerisme toe kunnen laten (met de nodige beperkingen

en de bewustwording dat er risico’s zijn)

10/ Taskforce 8: Zicht op de regio

11/ Taskforce 9: Arbo

-

 Wijzingen zorgwerkers en testbeleid

-

Arbeidsmigranten & implementatie: onduidelijkheid wat de status daarvan is en wie wat

doet

12/ Taskforce 10: Overige netwerken ketenpartners

13/ Taskforce 11: Communicatie

-

Dagelijkse updates: stopt zodra de dashboard er is;

-

vrijdag een laatste update met wat er gaat veranderen en daarna een keer per week een

update op dinsdag
-

een aantal aanpassingen in wat er weergegeven wordt in de wekelijkse updates
- Uitwerken positieve nieuws over de positieve effecten van de maatregelen (bv minder

infecties)> ERE pakt dit op me JE
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15/ Bezetting

5.1.2e

aq

Morgen,
di

g, vrijdag of kend?

Arts van de dag:

Voorwacht(en) van de dag:

EWRS / WHO berichten bijhouden:

SitRep (arts van de dag):

Contactpersoon voor communicatie:

15/ Belangrijke openstaande acties (actielijst)

10/ Rondvraag en overig
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Sportscholen én binnensporten kunnen wat LCI betreft vanaf 1 juli open maar wij wachten

af wat VWS vindt

Signaal GGD: dat bedrijven mensen naar teststraten sturen omdat bedrijfsartsen meer dan

300 euro vragen voor een consult


